
  
 

3 ήμερη εκδρομή 6-8 Αυγούστου  2026 

1η Μέρα Πέμπτη 6/8/26 : - ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΤΗΝΟΣ:  Συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου, το πρωί στις 07.50. 
Θα σας δοθούν τα εισιτήρια σας από τη συνοδό και  επιβίβαση στο πλοίο της Sea Jet για απόπλους προς την  
Τήνο. Άφιξη στο νησί της Μεγαλόχαρης. Μεταφορά με το λεωφορείο στο ξενοδοχείο μας .Τακτοποίηση 
αποσκευών και  χρόνος ελεύθερος, να επισκεφτούμε τη Μεγαλόχαρη, να γνωρίσουμε τη χώρα . Μπορούμε 
επίσης να επισκεφτούμε το Μουσείο Τηνίων Καλλιτεχνών που βρίσκεται στον προαύλιο χώρο του ναού 
Της Ευαγγελιστρίας Τήνου. Διανυκτέρευση.   

2η Μέρα Παρσλευή 7/8/26:   - ΤΗΝΟΣ Μονοήμερη Εκδρομή Ι.Μ. Κεχροβουνίου-Βόλακας-Πύργος-
Πανόρμου: Μετά το πρωινό μας όσοι το επιθυμούν να παρακολουθήσουν τη Θεία Λειτουργία στο Ναό της 
Μεγαλόχαρης. Μετά την Θεία κοινωνία. Στη συνέχεια  θα ξεκινήσουμε την εκδρομή μας με το λεωφορείο και 
την τοπική συνοδό μας. Πρώτη στάση η Ι.Μ. Κεχροβουνίου το Μοναστήρι της Αγίας Πελαγίας (Ιερός Ναός, 
το Κελί της Αγίας, το Καθολικό του Μοναστηριού) του 11ου αιώνα. Ένα από τα σημαντικότερα και παλαιότερα 
μοναστήρια του Ελλαδικού χώρου. Συνεχίζουμε για το χωριό Βώλαξ, όπου είναι ένα παλιό μεσαιωνικό χωριό, 
περιτριγυρισμένο από τεράστιους γρανιτένιους ογκόλιθους, ίσως ηφαιστιογενούς προέλευσης.  Στο χωριό 
Πύργος γνωστό για ην σχολή καλών τεχνών, γενέτειρα του Γιαννούλη Χαλεπά και άλλων καλλιτεχνών, έχει 
χαρακτηριστεί ένα υπαίθριο μουσείο λαϊκής τέχνης ,το οποίο διατηρεί αναλλοίωτη την παραδοσιακή 
κυκλαδίτικη αρχιτεκτονική. Εκεί βρίσκονται τα εξαιρετικά Μουσεία του Γιαννούλη Χαλεπά και το Μουσείο 
Μαρμαροτεχνίας. Η Τήνος φημίζεται για τα μάρμαρα της και τους θαυμάσιους γλύπτες τις. Στη συνέχεια θα 
απολαύσουμε το γεύμα μας  ή ακόμα και μπάνιο στην όμορφη παραλία και λιμανάκι του χωριού Πανόρμου. 
Ένα μικρό ψαροχώρι και ένα από τα δυο σημαντικότερα λιμάνια του νησιού. Χρόνος ελεύθερος και το 
απόγευμα επιστροφή στην Χώρα. Διανυκτέρευση. 

3η Μέρα Σάββατο 8/8/26:  - ΤΗΝΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πρωινό, Παρακολούθηση της Θείας Λειτουργίας στο Ναό 
της Μεγαλόχαρης για όσους θέλουν. Μετά την Θεία κοινωνία πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. 
Μεταφορά στο λιμάνι. Επιβίβαση στο πλοίο, γύρω ( στις 14.00 μ.μ.) και απόπλους για Ηράκλειο. Άφιξη στο 
λιμάνι του Ηρακλείου, γύρω στις 18.00. μ.μ. 

ΤΙΜΗ: 315 €/άτομο (σε 2κλινο /3κλινο δωμάτιο )Μονόκλινο + 70€ 
 
Συμπεριλαμβάνονται :  

• Εισιτήρια του πλοίου:  Ηράκλειο - Τήνος – Ηράκλειο – με SEA JETS   σε οικονομική θέση 

• 2 (δύο ) διανυκτερεύσεις  στο  ξενοδοχείο OASIS με Πρωινό, δίπλα στη Μεγαλόχαρη  

• Μια εκδρομή με πούλμαν στα κυριότερα αξιοθέατα του νησιού με Τοπική Συνοδό του νησιού!!! 

• Συνοδός/Αρχηγός  του γραφείου μας,  ΦΠΑ , ατομικές αποδείξεις. 
 

Δεν συμπεριλαμβάνονται: ο Φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο, τυχόν είσοδοι σε Μουσεία ή οτιδήποτε προαιρετικό.  
ΠΑΙΔΙΑ: ως 4 ετών είναι ΔΩΡΕΑΝ.    

Συμμετοχές με προκαταβολή  150€ 

 


